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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DOS CURSOS DE GRADUAÇÃO EM 1ª 
FÍSICA - LICENCIATURA E EM MATEMÁTICA - LICENCIATURA

 

Aos vinte dias do mês de março de dois mil e vinte e quatro, às treze horas e quarenta e cinco
minutos, na sala duzentos e quatro, do Bloco A, da Universidade Federal da Fronteira Sul - 
Campus Cerro Largo, reuniu-se o colegiado dos Cursos de Graduação em Física - Licenciatura
e em Matemática - Licenciatura, em sessão ordinária presidida pela coordenadora do curso,
Professora Aline Beatriz Rauber. Fizeram-se presentes à sessão: Membros Natos: Aline
Beatriz Rauber; Cássio Luiz Mozer Belusso; Rosemar Ayres dos Santos e Danusa de Lara
Bonotto; Representantes Docentes: Fabiano Pereira; Márcio do Carmo Pinheiro; Denize Ivete
Reis; Thiago de Cacio Luchese; Reneo Pedro Prediger (Suplente); Ney Sodré dos Santos. 
Representantes dos servidores técnicos-administrativos: Rodrigo Stolben Machado. 
Representantes dos Discentes do Curso de Física: Henrique Schmitt Busse. 
Representantes dos Discentes do Curso de Matemática: Patrick Luís Thomas. Também
fizeram-se presentes os convidados, professores Jorge Luis Palacios e Luis Fernando
Gastaldo. Iniciada a sessão, a presidente apresentou a pauta - 1. EXPEDIENTE: 1.1) 

 Apreciação da Ata Nº 11/CCFL/CL/UFFS/2023; e 1.2) Informes. 2. ORDEM DO DIA: 2.1) 
Apreciação da proposta de reformulação do Projeto pedagógico do curso de Física -
Licenciatura elaborada pelo Grupo de Trabalho estabelecido pela Portaria Nº 454/PROGRAD
/UFFS/2023; 2.2) Apreciação da proposta de reformulação do Projeto pedagógico do curso de
Matemática - Licenciatura elaborada pelo Grupo de Trabalho estabelecido pela Portaria Nº 451
/PROGRAD/UFFS/2023; 2.3) Calendário semestral das reuniões ordinárias do Colegiado; e
pediu a inclusão do item 2.4) Indicação de um docente de cada curso para compor a comissão
organizadora da Semana Acadêmica Integrada. Aprovada a nova pauta, passou-se a
apreciação da Ata Nº 11/CCFL/CL/UFFS/2023, a qual foi aprovada por consenso. Passando

 aos informes, comunicou-se: I) Prazo para envio dos planos de curso à coordenação dos
cursos, até dia vinte e dois de março de dois mil e vinte e quatro (sexta-feira), atentando para
as orientações da Coordenação Acadêmica: na metodologia devem ser incluídos os objetivos

 específicos; na descrição das aulas deve ser discriminado o tipo de atividade (prática, teórica,
PCCr, extensionista, etc); II) Planejamento de Compras Anual para 2025, com data limite para
envio de demandas até 22/03/2024 (sexta-feira), para o e-mail . dcl.compras.cl@uffs.edu.br
Neste informe foi sugerido que se consulte o andamento do atendimento do planejamento
anterior e se necessário incluir os itens novamente na demanda; III) informações sobre 

 ingressantes 2024, sendo 13 no curso de Matemática e 4 no curso de Física, a maioria pelo
SISU, com exceção de uma transferência interna no curso de Física. A coordenadora falou
sobre a recepção aos calouros e as atividades realizadas e trouxe o número de matrículas
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ativas em ambos os cursos, falando sobre os casos de pendência de matrícula e contato que
fez com estes estudantes. De vinte e seis matrículas no curso de Física, três estão pendentes;
e de trinta matrículas no curso de Matemática, seis estão pendentes; IV) a professora Rosemar
informou sobre a reunião que participou hoje pela manhã, entre a coordenação acadêmica,
coordenadores de estágios e representante da Secretaria Geral da Graduação, onde foram
tratados assuntos referentes aos estágios e a organização de uma Mostra dos Estágios,
possivelmente a realizar-se conjuntamente com a Semana Acadêmica Integrada das
Licenciaturas, bem como a verificação da necessidade de restabelecer o Fórum dos
Coordenadores de Estágio; e V) o professor Cássio informou sobre a sessão extraordinária do
Conselho de Campus, realizada no dia dezenove de março para tratar sobre demandas de
vagas Docentes e de Servidores Técnico-Administrativos em Educação para o Campus Cerro

  Largo. Atendendo a 2. ORDEM DO DIA, a Coordenadora passou a condução do item 2.1)
Apreciação da proposta de reformulação do Projeto pedagógico do curso de Física -
Licenciatura elaborada pelo Grupo de Trabalho estabelecido pela Portaria Nº 454/PROGRAD
/UFFS/2023. O documento foi encaminhado via e-mail previamente e sendo assim foi
aprovado por consenso. Seguindo ao item de pauta 2.2)  Apreciação da proposta de
reformulação do Projeto pedagógico do curso de Matemática - Licenciatura elaborada pelo

. Grupo de Trabalho estabelecido pela Portaria Nº 451/PROGRAD/UFFS/2023 O documento foi
encaminhado via e-mail previamente e sendo assim foi aprovado por consenso. Em relação ao
item 2.3) Calendário semestral das reuniões ordinárias do Colegiado, foi aprovado o seguinte:
1ª sessão - 20 de março (quarta-feira); 2ª sessão - onze de abril (quinta-feira); 3ª sessão - dez
de maio (sexta-feira); 4ª sessão - três de junho (segunda-feira); e 5ª sessão - dois de julho
(terça-feira). Por fim, foi abordado o item 2.4) Indicação de um docente de cada curso para
compor a comissão organizadora da Semana Acadêmica Integrada, sendo indicados os
professores Márcio do Carmo Pinheiro e Fabiano Pereira.  Sendo catorze horas e quarenta e
oito minutos e não havendo mais nada a ser tratado, eu, Micheli dos Santos Waldow,

mim e pelasecretária, lavrei a presente ata que, aprovada, será devidamente assinada por 
presidenta.

(Assinado digitalmente em 22/03/2024 11:04)
ALINE BEATRIZ RAUBER

COORDENADOR DE CURSO - TITULAR

CCM - CL (10.38.04.27)

Matrícula: ###110#3

(Assinado digitalmente em 22/03/2024 11:05)
MICHELI DOS SANTOS WALDOW

ASSISTENTE EM ADMINISTRACAO

SEGEGRAD - CL (10.38.04.25)

Matrícula: ###955#6
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